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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності  

№ 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 

за спеціалізацією “Банківський бізнес і фінансові технології” 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Економічний факультет 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Магістр 

Магістр фінансів, банківської справи та страхування за 

спеціалізацією “Банківський бізнес і фінансові технології” 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма “Банківський бізнес і фінансові 

технології ” 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 

1 рік 4 місяці, денна, заочна форми навчання 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію Серія НД № 1492505 

Рішення Атестаційної комісії від 17 листопада 2015 р.,  

протокол № 119 (наказ МОН України від 30.11.2015 № 1931л)  

в галузі знань (спеціальності) 07 Управління та адміністрування 

072 Фінанси, банківська справа та страхування за рівнем магістр 

Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.  

(на підставі наказу МОН України від 19.12.2016 № 1565). 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл,  

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність освітнього ступеня “бакалавр”,  

освітньо-кваліфікаційного рівня “спеціаліст” та згідно  

Правил прийому до Львівського національного університету імені 

Івана Франка 

Мова(-и) викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

5 років (до наступного планового оновлення не перевищуючи 

період акредитації) 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://econom.lnu.edu.ua/academics/master/curriculum-banking 

2 – Мета освітньої програми 

Підготувати висококваліфікованого фахівця у сфері банківського бізнесу та фінансових 

технологій, надати йому теоретичні знання та практичні вміння і навички, достатні для успішного 

виконання професійних обов’язків, складних спеціалізованих завдань і проблем організації 

банківської діяльності, управління та функціонування банківських установ. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область  

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація) 

 

07 Управління та адміністрування 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 

Банківський бізнес і фінансові технології 

Опис предметної області Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції 

http://econom.lnu.edu.ua/academics/master/curriculum-banking


5 

фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Методи, методики та технології: методи, методики та технології 

фінансової науки і практики. Інструменти: інформаційно-

аналітичні програмні продукти та системи. 

Орієнтація освітньої 

програми 
Освітньо-професійна 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації  

Здобуття знань і умінь у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування на макро- і мікрорівнях, що надасть можливість 

самостійно здійснювати дослідження фінансових систем, 

розв’язувати складні спеціалізовані та управлінські завдання, 

наукові і прикладні проблеми при впровадженні інновацій в 

професійну банківську діяльність у динамічному середовищі. 

Особливості програми Програма реалізує підвищення рівня знань і навиків організації 

банківського бізнесу в умовах цифровізації економіки, управління 

та функціонування банків на засадах сучасних теорій, концепцій, 

методик та технологій фінансової науки та практики; забезпечує 

навчання та розвиток банківських фахівців, готових до ризику, 

ініціативних і здатних до швидкої адаптації відносно ризиків 

сучасного фінансового середовища. Викладання дисциплін 

здійснюється із залученням провідних фахівців-практиків 

банківського бізнесу та фінансових технологій. Викладання 

окремих дисциплін здійснюється англійською мовою. 

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

 

 

 

Фахівець підготовлений до роботи в галузі економіки на посадах 

керівників підрозділів, головних спеціалістів та спеціалістів НБУ 

і комерційних банків; у фінансово-кредитних установах та 

науково-дослідних організаціях. Здатні працювати у сфері 

грошового посередництва, надання кредитних, депозитних та 

інших фінансових послуг, страхування, управління фінансовими 

ринками, дослідження й експериментальних розробок у сфері 

суспільних і гуманітарних наук. 

Випускники можуть працювати на посадах: керівники фінансо-

вих, бухгалтерських, економічних, юридичних та адмініст-

ративних підрозділів та інші керівники (головний економіст, 

головний касир, фінансовий директор, завідувач каси, начальник 

фінансового відділу); викладачі університетів і вищих навчальних 

закладів; професіонали, зайняті роботою з цінними паперами 

(професіонали з ведення реєстру власників іменних цінних 

паперів, з депозитарної діяльності, з торгівлі цінними паперами, з 

управління активами, професіонал-організатор торгівлі на ринку 

цінних паперів); відповідальний працівник банку (філії банку, 

іншої фінансової установи); професіонали в галузі економіки 

(аналітик з інвестицій, аналітик з кредитування, економіст з 

фінансової роботи, консультант з економічних питань); фахівці в 

галузі фінансів та торгівлі (дилери (біржові торговці за свій 

рахунок) та брокери (посередники) із заставних та фінансових 

операцій); кредитний інспектор, касири в банках та інкасатори. 

Академічні права 

випускників 

Можливе подальше продовження навчання на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти (доктора філософії) та набувати 

додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти. 
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5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Лекції, лабораторні роботи, практичні заняття, самостійна робота 

з підручниками, навчальними посібниками і конспектами лекцій, 

консультації з викладачами, виконання науково-дослідних робіт, 

участь у наукових конференціях, виконання курсових робіт, 

проходження практик, підготовка кваліфікаційної роботи магістра 

Система оцінювання Письмові екзамени, заліки, захист курсових робіт, захисти звіту 

про проходження практики, атестація випускника (публічний 

захист кваліфікаційної роботи магістра) відповідно до вимог 

Тимчасового положення “Про організацію освітнього процесу у 

Львівському національному університеті імені Івана Франка”. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК 7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК 8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові, 

предметні)  компетентності 

(ФК) 

 

 

ФК 1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні 

з дослідницькими і управлінськими інструментами для 

здійснення професійної та наукової діяльності. 

ФК 2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання. 

ФК 3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК 4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК 5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності 

та підвищувати професійну кваліфікацію. 

ФК 6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК 7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК 8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК 9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 
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ФК 10. Здатність організовувати банківську операційну 

діяльність з використанням сучасних фінансових технологій 

обслуговування клієнтів для забезпечення ефективного 

функціонування банку. 

ФК 11. Здатність проводити кредитну, інвестиційну діяльність, 

діяльність на валютному та міжнародних ринках, забезпечувати 

функціонування платіжних систем з застосуванням відповідного 

технічного і програмного забезпечення. 

ФК 12. Здатність використовувати вміння та навички у сфері 

фінансового та корпоративного управління банком, наглядової 

діяльності за банками, державного регулювання цифровізації 

банківської системи, оцінювати і розробляти напрями монетарної 

політики. 

ФК 13. Здатність застосовувати на практиці знання з 

фінансового, страхового, бюджетного та банківського 

менеджменту, стратегічного управління в банку для формування 

ефективних стратегій його діяльності та інноваційного розвитку. 

ФК 14. Здатність використовувати теоретичні знання з історії 

грошей і банківництва, визначати роль грошей та банків в 

економіці, розробляти прогнози розвитку банківської діяльності 

та формувати систему банківської безпеки. 

7 - Програмні результати навчання 

ПРН 1.  Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 

для здійснення професійної та наукової діяльності. 

ПРН 2.  Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПРН 3.  Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПРН 4.  Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПРН 5.  Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та наукових 

питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 

ПРН 6.  Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати 

участь у фахових дискусіях. 

ПРН 7.  Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

ПРН 8.  Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними. 

ПРН 9.  Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПРН 10.  Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ПРН 11.  Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового 

менеджменту для прийняття рішень. 

ПРН 12.  Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних 

обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

ПРН 13.  Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 

результатів. 

ПРН 14.  Організовувати ефективну банківську операційну діяльність, використовуючи новітні 

фінансові технології та маркетингові інструменти, формувати напрями інноваційного 

розвитку банку. 
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ПРН 15.  Здійснювати кредитну, інвестиційну діяльність, діяльність на валютному та 

міжнародних ринках, забезпечувати функціонування платіжних систем з 

застосуванням відповідного технічного і програмного забезпечення. 

ПРН 16.  Розробляти ефективні методики та процедури монетарного регулювання, державного 

регулювання цифровізації банківської системи, здійснювати фінансове та 

корпоративне управління банком. 

ПРН 17.  Визначати роль грошей та банків в економіці, використовуючи сучасні фінансові 

технології розробляти прогнози розвитку банківської діяльності та формувати систему 

банківської безпеки. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення У викладанні навчальних дисциплін освітньо-професійної 

програми беруть участь доктори наук, професори, кандидати 

наук, доценти, фахівці даної галузі знань, які мають стаж 

науково-педагогічної роботи. Викладання навчальних дисциплін 

здійснюється із залученням провідних фахівців-практиків 

банківського бізнесу та фінансових технологій. Науково-

педагогічний працівники, залучені до викладання дисциплін, 

пройшли іноземне стажування в провідних європейських 

навчальних закладах, що підтверджено відповідними 

сертифікатами. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Комп’ютерні класи, оснащені сучасними комп’ютерами, 

аудиторії з мультимедійною технікою та Інтернетом, аудіо- та 

відео техніка. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Електронний каталог Наукової бібліотеки Університету, Система 

дистанційного навчання Університету, розроблені електронні 

курси з навчальних дисциплін у електронній системі Moodle, 

методичний фонд кафедри, доступ до баз даних Scopus, Web of 

Science (періодичні англомовні видання). 

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним 

університетом імені Івана Франка та іншими університетами 

України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

У рамках програми ЄС Erasmus+ на основі двосторонніх 

договорів між Університетом та навчальними закладами країн-

партнерів.  

Навчальні заклади, з якими укладені угоди ЛНУ: 

Віденський університет (м. Відень, Австрія), Зальцбурзький 

університет (м. Зальцбург, Австрія), Університетський коледж 

педагогічної освіти у Каринтії (м. Клагенфурт-ам-Вертерзе, 

Австрія), Університетський коледж педагогічної освіти у Відні (м. 

Відень, Австрія), Софійський університет Святого Климента 

Охридського (м. Софія, Болгарія), Вестмінстерський університет 

(м. Лондон, Великобританія), Кілський університет (м. Ньюкасл-

андер-Лайм, Великобританія), Університет Арістотеля в 

Салоніках (м. Салоніки, Греція), Тартуський університет (м. 

Тарту, Естонія), Університет Валенсії (м. Валенсія, Іспанія), 

Університет Кадіса (м. Кадіс, Іспанія), Університет Деусто (м. 

Більбао, Іспанія), Університет Фоджа (м. Фоджа, Італія), 

Університет Л’Аквіла (м. Л’Аквіла, Італія), Болонський 

університет (м. Болонья, Італія), Університет Ка’ Фоскарі (м. 

Венеція, Італія), Латвійський університет (м. Рига, Латвія), 

Європейський гуманітарний університет (м. Вільнюс, Литва), 

Каунаський коледж/Університет прикладних наук (м. Каунас, 

Литва), Шяуляйський університет (м. Шяуляй, Литва), 

Університет імені Миколаса Ромеріса (м. Вільнюс, Литва), 

http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-vienna
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-salzburg
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-salzburg
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-college-of-teacher-education-carinthia/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-college-of-teacher-education-carinthia/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-college-of-teacher-education-vienna
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-sofia-university
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-sofia-university
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-westminster/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-keele-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-aristotle-university-of-thessaloniki/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-aristotle-university-of-thessaloniki/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-tartu/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-valencia/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-cadiz/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-deusto/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-foggia/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-laquila/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bologna/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bologna/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-venice/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-latvia/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-european-humanities-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-kauno-kolegija/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-siauliai-university
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-mykolas-romeris-university/
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Каунаський технологічний університет (м. Каунас, Литва), 

Університет Гронінгена (м. Гронінген, Нідерланди), Бременський 

університет (м. Бремен, Німеччина), Грайфсвальдський 

університет (м. Грайфсвальд, Німеччина), Гумбольдтський 

університет Берліна (м. Берлін, Німеччина), Вільний університет 

Берліна (м. Берлін, Німеччина), Університет прикладних наук в 

Гайдельберзі (м. Гайдельберг, Німеччина), Університет імені 

Фрідріха Шіллера в Єні (м. Єна, Німеччина), Університет 

Кобленц-Ландау (м. Кобленц і Ландау, Німеччина), 

Вюрцбурзький університет Юліуса Максиміліана (м. Вюрцбург, 

Німеччина), Бамбергський університет (м. Бамберг, Німеччина), 

Бергенський університет (м. Берген, Норвегія), Яґеллонський 

університет (м. Краків, Польща), Університет імені Адама 

Міцкевича в Познані (м. Познань, Польща), Зеленогурський 

університет (м. Зелена Гура, Польща), Лодзький технологічний 

університет (м. Лодзь, Польща), Університет прикладних наук в 

Нисі (м. Ниса, Польща), Краківський педагогічний університет 

(м. Краків, Польща), Вища школа технологій та економіки ім. 

Броніслава Маркієвича (м. Ярослав, Польща), Університет 

Казимира Великого у Бидгощі (м. Бидгощ, Польща), 

Варшавський економічний університет (м. Варшава, Польща), 

Сілезький університет в Катовіцах (м. Катовіце, Польща), 

Університет Миколая Коперника в Торуні (м. Торунь, Польща), 

Гданський університет (м. Гданськ, Польща), Білостоцький 

університет (м. Білосток, Польща), Варшавський університет (м. 

Варшава, Польща), Університет ім. кардинала Стефана 

Вишинського (м. Варшава, Польща), Жешувський політехнічний 

університет (м. Жешув, Польща), Вармінсько-Мазурський 

університет (м. Ольштин, Польща), Вроцлавський економічний 

університет (м. Вроцлав, Польща), Жешувський університет (м. 

Жешув, Польща), Гданський політехнічний університет (м. 

Гданськ, Польща), Опольський університет (м. Ополе, Польща), 

Вроцлавський університет (м. Вроцлав, Польща), Університет 

Мінью (м. Брага, Португалія), Бухарестський університет (м. 

Бухарест, Румунія), Сучавський університет ім. Штефана 

Великого (м. Сучава, Румунія), Університет Орадя (м. Орадя, 

Румунія), Белградський університет (м. Белград, Сербія), 

Університет імені Константина Філософа в Нітрі (м. Нітра, 

Словаччина), Університет імені Коменського в Братиславі (м. 

Братислава, Словаччина), Люблянський університет (м. Любляна, 

Словенія), Університет Ескішехір (м. Ескішехір, Туреччина), 

Близькосхідний технічний університет (м. Анкара, Туреччина), 

Університет Турку (м. Турку, Фінляндія), Університет Версаль-

Сен-Кантен-ан-Івлін (м. Версаль, Франція), Університет Париж 

XII Валь-де-Марн (м. Париж/Кретей, Франція), Загребський 

університет (м. Загреб, Хорватія), Університет Палацького в 

Оломоуці (м. Оломоуць, Чехія), Карлів Університет (м. Прага, 

Чехія), Університет ім. Томаша Бати (м. Злін, Чехія), Університет 

Масарика (м. Брно, Чехія), Уппсальський університет (м. 

Уппсала, Швеція). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Допускається, після вивчення курсу української мови 

 

http://international.lnu.edu.ua/erasmus-kaunas-university-of-technology/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-groningen/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bremen/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bremen/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-greifswald/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-greifswald/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-humboldt-university-of-berlin/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-humboldt-university-of-berlin/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-freie-universitat-berlin
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-freie-universitat-berlin
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-srh-university-heidelberg/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-srh-university-heidelberg/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-jena/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-jena/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-koblenz-and-landau
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-koblenz-and-landau
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-wurzburg/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bamberg
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bergen/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-jagiellonian-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-jagiellonian-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-adam-mickiewicz-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-adam-mickiewicz-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-zielona-gora/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-zielona-gora/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-lodz-university-of-technology/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-lodz-university-of-technology/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-applied-sciences-nysa/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-applied-sciences-nysa/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-pedagogical-university-of-cracow/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-state-higher-school-of-technology-and-economics-in-jaroslaw/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-state-higher-school-of-technology-and-economics-in-jaroslaw/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-kazimierz-wielki-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-kazimierz-wielki-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-warsaw-school-of-economics/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-silesia/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-nicolaus-copernicus-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-gdansk/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bialystok/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bialystok/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-warsaw/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-cardinal-stefan-wyszynski-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-cardinal-stefan-wyszynski-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-rzeszow-university-of-technology/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-rzeszow-university-of-technology/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-warmia-and-mazury-in-olsztyn/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-warmia-and-mazury-in-olsztyn/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-wroclaw-university-of-economics/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-wroclaw-university-of-economics/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-rzeszow/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-gdansk-university-of-technology/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-opole-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-wroclaw/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-minho/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-minho/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-bucharest/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-suceava/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-suceava/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-oradea/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-belgrade/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-constantine-philisopher-university-nitra/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-comenius-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-ljubljana/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-eskisehir-osmangazi-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-middle-east-technical-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-turku/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-versailles-saint-quentin-en-yvelines-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-versailles-saint-quentin-en-yvelines-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-paris-est-creteil-val-de-marne-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-paris-est-creteil-val-de-marne-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-zagreb/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-university-of-zagreb/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-palacky-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-palacky-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-charles-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-tomas-bata-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-masaryk-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-masaryk-university/
http://international.lnu.edu.ua/erasmus-uppsala-university/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  
та їхня логічна послідовність 

2.1.1. Перелік компонент ОП 

Код 
н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

К-сть 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
 

1. НОРМАТИВНІ ДИСЦИПЛІНИ 
1.1. Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Стратегічне управління фінансами, банківською справою та страхуванням 4 екзамен 

ОК 2 Фінанси у цифровій економіці (англ. мовою) 3 залік 

1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК 3 Фінансовий менеджмент 5 екзамен 

ОК 4 Ринок фінансових послуг 5 екзамен 
ОК 5 Страховий менеджмент 3 екзамен 
ОК 6 Бюджетний менеджмент 3 екзамен 
ОК 7 Виробнича практика 6 диф. залік 
ОК 8 Виробнича (переддипломна) практика 3 диф. залік 
ОК 9 Атестація: кваліфікаційна робота магістра 12 публіч. захист 
 «Банківський бізнес і фінансові технології» 
ОК 10 Банківські продукти у цифровій економіці 4 екзамен 
ОК 11 Е-маркетинг у банку 4 екзамен 
ОК 12 Проєктне фінансування 3 екзамен 
ОК 13 Кредитний менеджмент і цифрові технології 3 екзамен 
ОК 14 Іпотечне кредитування 3 залік 
ОК 15 Монетарна політика 3 залік 
ОК 16 Курсова робота з дисциплін спеціалізації 3 диф. залік 
Загальний обсяг нормативних навчальних дисциплін:   67 

 

2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 
 

2.1. Дисципліни вільного вибору студента 
2.1.1 Цикл загальної підготовки 
ВБ 1  ВК 1.1. Дисципліни вільного вибору 3 залік 
2.1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

Студент вибирає 2 дисципліни у 1 семестрі 

ВБ 2 

ВК 2.1. Професійна іноземна мова 

4 залік 

ВК 2.2. Грошово-банківські системи 
ВК 2.3. Історія та філософія грошей і банківництва 
ВК 2.4. Аналіз інвестиційних проєктів 
ВК 2.5. Методологія наукових досліджень банківського бізнесу 
ВК 2.6. Банківський менеджмент 
ВК 2.7. Управління банківським бізнесом 

Студент вибирає 1 дисципліну в 2 семестрі 

ВБ 3 

ВК 3.1. Професійна іноземна мова    

3 залік 

ВК 3.2. Банківське регулювання і технології нагляду 
ВК 3.3. Фінансові технології на ринку банківських металів 
ВК 3.4. Цифрове страхування 
ВК 3.5. Безпека банківського бізнесу 
ВК 3.6. Інноваційний розвиток банку  
ВК 3.7. Міжнародні розрахунки та валютні операції 

Студент вибирає 3 дисципліни у 3 семестрі 

ВБ 4 

ВК 4.1. Е-корпоративне управління 

3 залік 

ВК 4.2. Платіжні системи та фінансові технології 
ВК 4.3. Фінансово-технологічна та інституційна реструктуризація бізнесу 
ВК 4.4. Технології прогнозування банківського бізнесу 
ВК 4.5. Інвестиційне кредитування 
ВК 4.6. Захист інтелектуальної власності 
ВК 4.7. Міжнародний банківський бізнес 
ВК 4.8. Державне регулювання цифровізації банківської системи 

Загальний обсяг вибіркових навчальних дисциплін:   23 
  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ:   90 
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2.2. Структурно-логічна схема Освітньої програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1 семестр 

2 семестр 

3 семестр 

Нормативні дисципліни  Вибіркові навчальні дисципліни 

заємозвязок  

ОК 9 
 

Кваліфікаційна 

робота магістра 

 

(ОК 3 – ОК 6,  

ОК 10 – ОК 15) 

ОК 8 
 

Виробнича 

(переддипломна) 

практика 

ВК 2.5 ВК 2.2 

ОК 16 

ВК 3.5 

ВК 3.4 

ВК 3.3 

ВК 4.6 

ВК 4.7 ВК 4.4 ВК 4.2 

ВК 3.6 

ВК 4.8 ВК 4.5 ВК 4.3 

ОК 12 ОК 6 ОК 5 

ВК 2.3 

ВК 3.7 

ОК 13 

ВК 3.2 

ОК 14 ОК 15 

ВК 4.1 

ОК 7 

ОК 2 

 

ОК 10 ОК 4 ОК 3 ВК 2.6 

ВК 3.1 

ВК 2.7 

ВК 2.1 

ОК 11 ВК 2.4 

ВК 1.1 

ОК 1 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Атестація випускників освітньо-професійної програми “Банківський бізнес і 

фінансові технології” спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та 

страхування” проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи 

магістра та завершується видачею документа встановленого зразка про присудження 

йому освітнього ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр фінансів, 

банківської справи та страхування за спеціалізацією “Банківський бізнес і фінансові 

технології”. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або 

проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації та 

фальсифікації. 

Атестація випускників повинна забезпечити оцінювання результатів навчання 

та рівня сформованості фахових та спеціальних компетентностей у відповідності з 

Положенням “Про екзаменаційну комісію у Львівському національному 

університеті імені Івана Франка”. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей  

компонентам освітньої програми 
№

 з
а
  

п
о
р

я
д

к
о
м

 

Назва навчальної дисципліни 

Компетентності 

Загальні  Фахові спеціальності 

З
К

 1
. 

 

З
К

 2
. 

 

З
К

 3
. 

 

З
К

 4
. 

 

З
К

 5
. 

 

З
К

 6
. 

 

З
К

 7
. 

 

З
К

 8
. 

 

З
К

 9
. 

 

Ф
К

 1
. 

 

Ф
К

 2
. 

 

Ф
К

 3
. 

 

Ф
К

 4
. 

 

Ф
К

 5
. 

 

Ф
К

 6
. 

 

Ф
К

 7
. 

 

Ф
К

 8
. 

 

Ф
К

 9
. 

 

 Ф
К

 1
0
. 

 Ф
К

 1
1
. 

 Ф
К

 1
2
. 

 Ф
К

 1
3
. 

 Ф
К

 1
4
. 

ОК 1 
Стратегічне управління фінансами, банківською 

справою та страхуванням 
●  ●  ●  ●     ● ● ● ● ●      ●  

ОК 2 Фінанси у цифровій економіці (англ. мовою) ● ●  ●    ●  ● ●     ● ● ●      

ОК 3 Фінансовий менеджмент ●    ● ●    ●  ● ● ● ●      ● ●  

ОК 4 Ринок фінансових послуг ●       ● ● ●     ● ● ●   ●    

ОК 5 Страховий менеджмент ●     ●   ● ●  ● ●  ●       ●  

ОК 6 Бюджетний менеджмент ●     ●    ●  ● ●  ● ●      ●  

ОК 7 Виробнича практика   ●   ● ●  ●   ●  ●  ●   ● ●    

ОК 8 Виробнича (переддипломна) практика   ● ● ●  ●  ● ●  ●  ● ● ●   ● ●    

ОК 9 Атестація: кваліфікаційна робота магістра ● ● ● ● ●  ● ●  ●    ●  ● ●  ● ● ● ● ● 

ОК 10 Банківські продукти у цифровій економіці   ● ● ● ●   ● ●         ● ●   ● 

ОК 11 Е-маркетинг у банку ●  ● ●  ●   ●      ● ● ●  ● ●    

ОК 12 Проєктне фінансування ●  ●  ● ●  ●   ●  ●   ●  ●  ●    

ОК 13 Кредитний менеджмент і цифрові технології     ● ● ●     ● ● ● ● ●    ●  ●  

ОК 14 Іпотечне кредитування ●   ● ● ●       ● ●  ●    ●    

ОК 15 Монетарна політика ● ● ● ●      ●      ● ●    ●  ● 

ОК 16 Курсова робота з дисциплін спеціалізації ●  ● ●      ●    ● ● ●  ● ● ● ● ● ● 

ВК 1.1 Дисципліни вільного вибору ●  ● ● ●     ●  ●    ●        

ВК 2.1 Професійна іноземна мова  ●        ●              

ВК 2.2 Грошово-банківські системи ●  ●     ●        ●    ●   ● 

ВК 2.3 Історія та філософія грошей і банківництва ●       ●  ●      ● ●  ●    ● 

ВК 2.4 Аналіз інвестиційних проєктів ●  ● ● ●      ● ● ●     ●  ●    

ВК 2.5 
Методологія наукових досліджень банківського 

бізнесу 
●  ● ●      ●   ●  ● ●        

ВК 2.6 Банківський менеджмент ●    ● ●      ● ● ● ●      ● ●  

ВК 2.7 Управління банківським бізнесом ●   ● ● ●    ●  ● ● ● ●  ●    ● ●  

ВК 3.1 Професійна іноземна мова  ●        ●              

ВК 3.2 Банківське регулювання і технології нагляду    ● ●    ● ●  ●      ●   ●   
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№
 з

а
  

п
о
р

я
д

к
о

м
 

Назва навчальної дисципліни 

Компетентності 

Загальні  Фахові спеціальності 

З
К

 1
. 

 

З
К

 2
. 

 

З
К

 3
. 

 

З
К

 4
. 

 

З
К

 5
. 

 

З
К

 6
. 

 

З
К

 7
. 

 

З
К

 8
. 

 

З
К

 9
. 

 

Ф
К

 1
. 

 

Ф
К

 2
. 

 

Ф
К

 3
. 

 

Ф
К

 4
. 

 

Ф
К

 5
. 

 

Ф
К

 6
. 

 

Ф
К

 7
. 

 

Ф
К

 8
. 

 

Ф
К

 9
. 

 

 Ф
К

 1
0
. 

 Ф
К

 1
1
. 

 Ф
К

 1
2
. 

 Ф
К

 1
3
. 

 Ф
К

 1
4
. 

ВК 3.3 Фінансові технології на ринку банківських металів     ●   ●       ● ● ● ●  ●    

ВК 3.4 Цифрове страхування    ● ● ●       ●  ●   ●    ●  

ВК 3.5 Безпека банківського бізнесу    ●  ●   ●          ● ●   ● 

ВК 3.6 Інноваційний розвиток банку ●  ●             ● ●  ●  ● ●  

ВК 3.7 Міжнародні розрахунки та валютні операції     ●   ●        ●   ● ●    

ВК 4.1 Е-корпоративне управління    ● ●    ● ●  ● ● ● ●      ●   

ВК 4.2 Платіжні системи та фінансові технології  ● ● ●    ●         ● ● ● ●    

ВК 4.3 
Фінансово-технологічна та інституційна 

реструктуризація бізнесу 
●   ●         ●  ●   ●    ●  

ВК 4.4 Технології прогнозування банківського бізнесу ●  ●  ●      ●     ●  ●     ● 

ВК 4.5 Інвестиційне кредитування ●   ● ●       ●        ●    

ВК 4.6 Захист інтелектуальної власності   ● ●     ●      ● ●  ●      

ВК 4.7 Міжнародний банківський бізнес ●  ●     ●       ●     ●    

ВК 4.8 
Державне регулювання цифровізації банківської 

системи 
●  ●    ●    ●     ● ● ● ●  ●   

 
 

Примітки: 

● – компетентність, яка набувається  



15 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньої програми 
 

№
 з

а
 

п
о
р

я
д

к
о
м

 
Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Програмні результати навчання 

П
Р

Н
 1

. 
 

П
Р

Н
 2

. 
 

П
Р

Н
 3

. 
 

П
Р

Н
 4

. 
 

П
Р

Н
 5

. 
 

П
Р

Н
 6

. 
 

П
Р

Н
 7

. 
 

П
Р

Н
 8

. 
 

П
Р

Н
 9

. 
 

П
Р

Н
 1

0
. 

 

П
Р

Н
 1

1
. 

 

П
Р

Н
 1

2
. 

 

П
Р

Н
 1

3
. 

 

П
Р

Н
 1

4
. 

 

П
Р

Н
 1

5
. 

 

П
Р

Н
 1

6
. 

 

П
Р

Н
 1

7
. 

 

ОК 1 
Стратегічне управління фінансами, банківською справою та 

страхуванням 
   ●  ●   ●  ● ● ●     

ОК 2 Фінанси в цифровій економіці (англ. мовою) ● ●  ● ●   ●  ●        

ОК 3 Фінансовий менеджмент ●     ●   ●  ● ● ●   ●  

ОК 4 Ринок фінансових послуг ●   ●    ●     ●  ●   

ОК 5 Страховий менеджмент  ●     ●  ●  ● ● ●     

ОК 6 Бюджетний менеджмент   ● ●     ●  ● ● ●     

ОК 7 Виробнича практика    ●  ● ●  ●     ● ●   

ОК 8 Виробнича (переддипломна) практика   ● ●  ● ●  ●    ● ● ●   

ОК 9 Атестація: кваліфікаційна робота магістра ● ●  ● ● ●  ●      ● ● ● ● 

ОК 10 Банківські продукти у цифровій економіці ● ●     ●       ● ●  ● 

ОК 11 Е-маркетинг у банку    ●   ● ●     ● ● ●   

ОК 12 Проєктне фінансування    ●      ●  ● ●  ●   

ОК 13 Кредитний менеджмент і цифрові технології    ●  ●   ●  ● ● ●  ●   

ОК 14 Іпотечне кредитування    ●  ●      ●   ●   

ОК 15 Монетарна політика ● ● ● ● ●   ●        ●  

ОК 16 Курсова робота з дисциплін спеціалізації  ●  ●  ●       ● ● ● ● ● 

ВК 1.1 Дисципліни вільного вибору ●   ●     ●         

ВК 2.1 Професійна іноземна мова ●    ●             

ВК 2.2 Грошово-банківські системи    ●           ●  ● 

ВК 2.3 Історія та філософія грошей і банківництва ● ● ● ●    ●      ●   ● 

ВК 2.4 Аналіз інвестиційних проєктів         ● ● ● ● ●     

ВК 2.5 Методологія наукових досліджень банківського бізнесу ● ● ● ●        ● ●     

ВК 2.6 Банківський менеджмент      ●   ●  ● ● ●   ●  

ВК 2.7 Управління банківським бізнесом ●     ●  ● ●  ● ● ●   ●  

ВК 3.1 Професійна іноземна мова ●    ●             

ВК 3.2 Банківське регулювання і технології нагляду ●        ●   ● ●   ●  

ВК 3.3 Фінансові технології на ринку банківських металів    ●    ●     ●  ●   
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Примітки: 

● – програмні результати навчання, які набуваються 
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Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Програмні результати навчання 
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ВК 3.4 Цифрове страхування           ● ● ●     

ВК 3.5 Безпека банківського бізнесу       ●        ●  ● 

ВК 3.6 Інноваційний розвиток банку    ●    ●      ●  ● ● 

ВК 3.7 Міжнародні розрахунки та валютні операції    ●          ● ●   

ВК 4.1 Е-корпоративне управління ●      ●  ●  ● ● ●   ●  

ВК 4.2 Платіжні системи та фінансові технології     ●   ●     ● ● ●   

ВК 4.3 
Фінансово-технологічна та інституційна реструктуризація  
бізнесу 

          ● ● ●     

ВК 4.4 Технології прогнозування банківського бізнесу    ●      ●   ●    ● 

ВК 4.5 Інвестиційне кредитування         ●      ●   

ВК 4.6 Захист інтелектуальної власності    ●   ●      ●     

ВК 4.7 Міжнародний банківський бізнес             ●  ●   

ВК 4.8 Державне регулювання цифровізації банківської системи    ●    ●  ●   ● ●  ●  
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